

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Почти наказание

Мать уехала отдыхать, мы остались с отчимом. Он обычно не очень придирался, после того, как отец ушёл пять лет назад, мать через два года привела дядю Артёма. В принципе, нормальный дядька, но особой близости между нами не было. Я училась на втором курсе, сессию закрыла, с ребятами в бар пошли, думала, успею к другу забежать, потрахаться, но слово — за слово, поругались.

Домой пришла поздно, уже первый час, с расстройства набралась. Только дверь открыла — отчим стоит. Видать тоже на грудь принял, уж очень отчитывать стал.

А мне и так хреново, вечер обломился, неудовлетворённая, злая.

В общем, слово — за слово, поцапались.

Я ему — ты мне не отец, что бы нотации читать. Он в ответ, что отвечает за меня;

И черт меня дернул со зла сказать:

— Папочка, ну ты мне ещё ремня дай!

— И дам!

Я разворачиваюсь, чтобы уйти. Он хватает за руку, толкает на спинку дивана. Я сопротивляться — но он гораздо сильнее, наклонил, уж не знаю откуда, ремень достал.

Как саданет по заднице; А надо понимать, что дело летом было. Я в юбочке коротенькой, и когда он меня наклонил на спинку дивана, все мои стринги и булочки для общего обозрения доступны.

До первого удара я ещё вырывалась, первый удар пришёлся на ягодицы, было больно, даже ожгло. А после третьего я поняла, что на меня накатывает. На промежность накатил жар, соски сжались. Я непроизвольно схватилась руками за спинку и выгнула спину, расставив ноги пошире.

Отчим лупил не сильно, и удары приходились то на ягодицы, то попадало на киску, то ПО бёдрам. Блин, как я возбудилась. То ли алкоголь сказался, то ли облом с сексом.

От удовольствия я прикрыла глаза, и только после каждого удара постанывала. Желание было такое дикое, что я не удержалась, и одной рукой начала себя гладить, на отчима я не смотрела, так и стояла наклонившись, выгнув спину и оттопырив ягодицы. Отчим стоял рядом, одной рукой держа меня в наклонном положении, второй лупил.

В друг я ощутила, что удары стали легче, но уже не по ягодицам, а конкретно по киске и бёдрам. Удовольствие накатывало волнами. К моему бедру прижималась его промежность, и в какой то момент я почувствовала, что; что отчиму тоже нравится меня наказывать; Очень нравится. Очень явно. Уже не сдерживаясь, я перестала гладить киску, и не зная, чего ожидать и чего хочу я сама, положила руку на то, что встало и активно терлось о мое бедро. Тесть вздрогнул. Перестал лупить.

Уже понимая, чего я хочу, я простонала

— Я прошу, не останавливайся, продолжай.

Рукой стянула с него шорты, трусы. Да, матери есть за что его любить.

Я охватила рукой член, погладила яички. Сжав рукой ствол, начала дрочить.

Киска горела от желания и возбуждения. Я так активно стала отчиму дрочить, что буквально через минуту он отбросил ремень, рывком стянул с меня стринги.

Член он вогнал сразу до яиц. И стал яростно драть меня, аж рыча от желания.

А я, возбуждённая не меньше его, отдавалась со всей страстью, которую в себе даже не ожидала, его руки держали меня за бедра, член выходил и снова со всей силы, с хлюпаньем снова влетал в вагину, его бедра бились о мои ягодицы, я чувствовала, как его яйца бьют мне по клитору.

Одной рукой держась за спинку, второй я снова начала драть и тереть клитор. Оргазм накатил волной, закричав, я чуть не упала, и осталась стоять только благодаря его рукам, ну и члену, продолжавшему терзать мою киску, которая, впрочем, совсем не жаловалась)

На несколько секунд я потеряла счет времени; Очнувшись, услышала стон отчима, почувствовала, как он прижался ко мне со всей силы, стараясь вогнать член как можно глубже. Секунда — и ударила струя спермы, член сначала стал сокращается, спустя некоторое время его напор ослаб.

Отчим отпустил меня, я без сил села на пол. Подняв шорты, он бросил мне:  
— сходи, помойся.

И пошёл в свою комнату. Я поднялась, и на дрожащих ногах побрела в ванную, чувствуя, как сперма при каждом шаге вытекает и течей по бёдрам. А мне было так хорошо, что я даже думать не хотелось, что будет утром.